I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA

OEMA 1
A. TIote o yovia Aéyston eyyeypapupévn o k0kAo; Tlowo oyéomn €xel (o €YYEYPOUUEVT] LE TNV OVTICTOLYN EMIKEVTPN
yovia; Na kdvete éva oyfuo 6to omoio va eoivetal 0 16YLPIoHOS GOG.

B. No ypayete Tovg TOTOVE TOL divouv:
1. To pnkog evog kokAov (O,p).
2. To epPaddv tov kukhikod dickov (O,p).
I'. No yopaktnpioete 11§ TPOTAGELS 1OG GMOTES (X) 1 oG AavBaouéves (A):
1. "Evag kukhikog diokog pe epPadov 64m cm” éxet axtivo 8 cm.
2. "Evog k0KAOG pig aKTiva 7T em éxst pijkog 21 cm.

3. O kokMKkog diokog (0,2p) éxel epfaddv durhdoto omd Toy-KoKAKO Sicko (O,p).

OEMA 2

A. Trovopdalovpe cuvaptnon;
B. I1d¢ ovopdaleton 1 ypagikn mapdotaon g cuvaptnons y= ke pe o> 0; Na kévete T0 avtioToro oyniLa.
X

I. No kuKA®DGETE TO YPALLLLO TTOV OVTIOTOLXEL 0TI GMGTN andvinon:
1. Av 1o mood x, y efvar avéAoya kot 0 aplBpdg a stvar pn undevikdc mpaypoTikos, tote 1 oyéon Letald tov X, y Exet
™ HopEN:

@) y=ax B) y=ox+B 7) y=§ 8) y=ox?

2. Av 10 T0GA X, Y EVOLAVTIGTPOQPMC 0VAAOYQ Kot 0 aplOudg o gival un UNoeVIKOG TPy UATIKOC, TOTE 1) 6YE0T UETAED

TOV X, yEYEL T1] LopON:
o
@)Ly =ox B) y=ox+p M y=s 8) y=ox’

3. H evbeia pe egicwon Yy =—2X sival mapdAinin oty evbeia pe e&icwon:
a) y=x-2 p) y=2x+1 v) y=—%x d) y=-2x+1

4. To onpeio Topung (av VILAPYEL) TNG YPAPIKNG TOPAOTACTS HIOG CLVAPTNONG HE TOV GEova X'X TPOKVTTEL Yo
o) x=0 p) y=0 v) X=0koty=0 ) x=1
5. To onpeio Topung (av vEPYEL) TG YPUPIKNG TAPAGTOONG LG GUVAPTNONG e ToV GEova Yy TPOKVTTEL Yo

a) x=0 p) y=0 v) X=0kary=0 ) x=1




AXKHYEIY

OEMA 1
H peydin Paon evog ioookerots tpaneliov givar 20 cm, ot 600 un mapdiinieg TAevpéc Tov eivar 5 cm Ko 1 TepipeTpog
Tov gival 44 cm.

A B

A 20 cm I

Noa Bpeite:

A. 10 Dyog tov tpomeliov,

B. 1o gufadov tov tpameliov.

I. No vroAoyiceTe TOVG TPIYOVOUETPIKOVE aplOong TG YOViag A.

A. No vroroyicete to epuPadov tov tprydvov ATA kot otn cuvéyeta to Vyog tov I'E.

OEMA 2

2x-1 2(x-1) , x+5
3 3 6

A. No Moete v e&icwon

X+3

B. No Bpeite v i tov p, av 1 e&fowon (2p—1)x —x =3p~ &yel Aoom Ttov optdud 3.

I. H mhevpd AB &evog 16ookehos tprydvou ABI éyel pnxog ?, n Baon tov BI' éyer pnixog 3(X+3) Kol 1

nepipetpog tov givar ion pe 64 cme Na delgete 0TI X =7 KOl TN GUVEKELD VO VTTOAOYIGETE TO Byog AA TOV TPLydVOU.

OEMA 3

Aiveton 1 ouvdpmmon Y =K-X+3, 6mov K &ivor mpoyuatikog apldudc. H ypapikn mapdotacT e cuvaptnong SiEpyeTal

oo To onueio K(—3,3).

A. No amodeiéete O6T1 k=2,

B. No Bpeite taonueio toung g ypaeikng mapdotacng TG CuVAPTNoNG HE TOLg GEOVEC KOl OTr GUVEXEWD VO TN
OYEOLIOETE.

I. No Bpeite to euPfadov Tov Tpry®dvoLv Tov GYNUATICEL 1] YPOPIKT] TOPACTACT TNG CUVAPTNONG LUE TOVG AEOVEC.

A. No Bpeite ) cvuvaptnon g omoiag 1 YPUPIKT TOPAGTACT EIVOL TOPAAANAT GTN YPOQPIKY TAPACTOCT] TG SOGUEVNG

ouvvaptnong kot Téuvel tov G&ova XX o onueio pe tetunuévn 5.




